
Thermo Top Evo Start 
 

 
5,0 кВт Бензин 12 В 

Комплект поставки жидкостного подогревателя Thermo Top Evo Start Id. 
№1325916B: 

Поз. Id. № Наименование Количество 

1 1325914D Подогреватель Thermo Top Evo Start 5kW B 12V RU 1 

2 9021337B Циркуляционный насос U4847 econ 1 

3 1326524A Комплект насоса – дозатор DP 42 1 

 9031364A Насос дозатор DP 42 1 

 1325354A Гайка М6 1 

 9009420B Болт М6х25 1 

 9001441B Кронштейн насоса-дозатора 1 

 463949Z Хомут защёлкивающийся топливный 2 

 1317653A Угловой усилитель кронштейна  1 

4 9039569A Комплект элементов жидкостного контура TT-Evo RU 1 

 1314327B Штуцер соединительный прямой ∅18 2 

 1313979B Штуцер соединительный угловой ∅18 2 

 1302254С Штуцер для подсоединения к подогревателю 90 град. 2 

 91263B Хомут самозажимной Тип E ∅25 10 

5 1300823C Комплект элементов бакового топливозаборника 1 

 1300820B Баковый топливозаборник 90 град. L=458 мм 1 

 463949Z Хомут защёлкивающийся топливный 2 

 9000515A Шланг топливный ∅4.5x10.5 L=40 мм 1 

6 472433Z Шланг жидкостной ∅18х3.5 L=2.2 м 1 

7 1315481A Выхлопная трубка с колпачком D22.2 1000 мм. 1 

8 1314854A Трубка забора воздуха ∅21.4 400 мм. 1 

9 1314948A Кронштейн подогревателя стандартный TT-Evo 1 

10 1314858A Комплект кронштейна циркуляционного насоса U4847 1 

 9014016A Кронштейн циркуляционного насоса 1 

 1325354A Гайка закладная M6 X15.5 1 

 9009420B Болт М6х25 1 

 1317143A Заклепка DIN7340-A8.7x1.1x10-CuZn 1 

11 1314851A Комплект прижимной пластины штуцеров 1 

 1314309A Крепежная пластина для патрубков 1 

 1302326B Прокладка O-SEAL 17.4X2.95 TT1250V 2 

 1302356A Винт DG 50 x 15 Z 1 

12 1325965A Комплект подключения выхлопа TT-Evo Start RU 1 

 20965A Хомут силовой ∅24-26  1 

 242888Z Монтажная пластина прямая перфорированная 1 

 1310382A Болт M6X20- 8.8 VDA235-104.20 1 

 9012531A Гайка DIN6923 M6-8 VDA 235-104.20 2 

 152560Z Шайба пружинная  2 

 405256Z Хомут ∅25  1 

 9012677A Болт M6X16-8.8 VDA235-104.20 1 

 1316131A Кольцо дистанционное выхлопное 1 

13 1318066A Комплект монтажных компонентов TT-Evo RU 1 

 1310140A Болт M5X16- 5.6VDA235-104.20 2 

 1310024A Шайба 5,3-ST VDA235-104.25 4 

 31326B Гайка M5-8 VDA235-104.20 2 

 1310382A Болт M6X20- 8.8 VDA235-104.20 4 

 9012531A Гайка M6-8 VDA 235-104.20 4 

 152560Z Шайба пружинная  4 

 1315990A Болт HEX+T25 DIN267-30 5x13-10.9 4 

 242780Z Кронштейн монтажный угловой 1 

14 1314855A Комплект топливных патрубков и хомутов 1 

 463949Z Хомут защёлкивающийся топливный 4 

 484032Z Шланг топливный ∅4.5x10.5 L=50 мм 3 

15 9027385A Топливная трубка ∅5X1.5 L=5000 мм 1 

16 1314160H Основной жгут проводов TT-Evo 1 



17 1301888A Упаковка кабельных стяжек 30 шт. 1 

18 1317087A Жгут циркуляционного насоса, L= 600 мм 1 

19 1314281E 
Комплект силового подключения мотора вентилятора печки 
салона 

1 

 9003935A Жгут проводов с клеммами для подключения к реле 1 

 1302475A Соединительные втулки 2 

 9016500A Реле пятиконтактное 1 

 103745Z Предохранитель 25А 1 

20 1314280F Держатель предохранителей и реле внутрисалонный 1 

21 1325932C Пакет с документацией TT-Evo RU 1 

 9038948A Инструкция по установке TT-Evo Russian 1 

 9038947B Инструкция по эксплуатации TT-Evo Russian 1 

 1314523A Наклейка о предупреждении перед заправкой 1 

 9036783B Дубликат заводской наклейки TT-Evo Russian 2 

 1317607A Наклейка 100x115 тройная 1 

22 1322580A Минитаймер 1533 1 

 

 

 


